
každé úterý večer 11. 10. 2022 — 13. 12. 2022 od 17.35 
v aule CMTF UP, Univerzitní 22 (2. nadzemní podlaží)

Program:

17.35—18.20  
dr. Luisa Karczubová — Zásady křesťanské spirituality v duchovním životě I 
(KSV/ KTDZ1)

Kurz přináší seznámení s osvědčenými zásadami křesťanské spirituality v praxi duchovního života. Opírá 
se zkušenost klasiků duchovního života Východu i Západu. Jsou to například zásady: svoboda v lidských 
vztazích, důvěrnost v hledání Boha, otevřenost vůči jistotě Písma.

18.30—19.15 
doc. dr. Michal Altrichter SJ — Důležité pojmy duchovního života I (KSV/ KTDP1)

Přednášky odpovídají tématům oboru spirituální teologie. Jde o analýzu a aplikaci pojmů svoboda, 
osobní setkání, život s Bohem, manipulace, milost, modlitba, důvěra, rozlišování, společenské uplatnění, 
vzdělávání a jiné. Kurz rovněž vyhodnocuje přístupy různých klasiků duchovního života.

19.20—20.05 
prof. Pavel Ambros SJ — Spiritualita křesťanského Východu VII: Pozitivní praxe 
(KSV/ KTKV7)

Aktivní postoj k duchovnímu životu se projevuje hledáním Boží vůle a poslušností. Původní význam slova 
ctnost neměl vyhraněně mravní smysl, ale označoval oceňovanou vlastnost. Proto studujeme křesťanské 
ctnosti i v historickém vývoji, v systematickém uspořádání a s ohledem na jejich praktický význam. 
Dokonalost křesťanského života spočívá v lásce.

Podmínky přijetí uchazeče do programu: Přihláška do programu přes Portál CŽV: https://www.cmtf.upol.
cz/studujte-u-nas/celozivotni-vzdelavani/ Délka a cena kurzu: Jeden semestr — 300 Kč Další informace: 
Referentka CŽV Mgr. Edita Lukášová, e-mail: edita.lukasova@upol.cz, tel.: 585 637 174

Večerní
pro zájemce z řad  
veřejnosti
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Spirituality

10 setkání v zimním semestru akademického roku 2022/2023

Chcete se zorientovat ve spiritualitě?
Co jsou kritické okamžiky duchovního života? 
Má modlitba smysl pro současného člověka?
Jaké bohatství přináší mistři duchovního života křesťanského Východu a Západu?

Katedra pastorální a spirituální teologie CMTF UP  
nabízí pokračování kurzu celoživotního vzdělávání


